ОАО «МЛРЗ «Милорем» выходит  на новый уровень

 Открытое акционерное общество «Мичуринский локомотиворемонтный завод «Милорем», отметивший в сентябре 2011 года свой 145-летний юбилей, является одним из крупнейших локомотиворемонтных заводов нашей страны и продолжает развивать свой производственный потенциал. В настоящее время завод специализируется на среднем и капитальном ремонте, а также на ремонте с продлением срока службы тепловозов серии ЧМЭ-3 и М 62 всех модификаций, ремонте оборудования тепловозов. Кроме ремонта локомотивов, предприятие  обеспечивает выпуск качественных запасных частей, как для нужд заводского конвейера, так и для удовлетворения потребности ОАО «РЖД» и ближнего зарубежья.       
В 2012 году между ОАО «МЛРЗ «Милорем» и ОАО «РЖД» заключен долгосрочный договор на выполнение работ по ремонту и модернизации тягового подвижного состава. В рамках договора утверждена трехлетняя программа ремонта. ОАО «Мичуринский локомотиворемонтный завод «Милорем» ежемесячно наращивает объёмы производства, вследствие чего актуальны вопросы повышения производительности труда. И если в 2010 году предприятием был отремонтирован 51 локомотив, то в 2011- 172 тепловоза, а за 11 месяцев 2012 года из ремонта выпущено 199 секций тягового подвижного состава. На сегодняшний день работу завода обеспечивает 1800 человек, средняя зарплата на предприятии возросла до 17,5 тыс. руб. (в 2010 году среднемесячная заработная  плата составляла  9436 руб., в 2011 году -15077 руб.). 
ОАО «МЛРЗ «Милорем» продолжает динамично развиваться. В связи с этим возникает необходимость в привлечении новых инвестиций, которые нужны для технологического перевооружения и модернизации предприятия, что позволит создать условия для возникновения новых рабочих мест и увеличит налоговые отчисления предприятия  во все бюджетные и внебюджетные фонды. Именно с этой целью 5 декабря завод посетила делегация, в составе которой были представители канадской машиностроительной компании Bombardier Inc., которая является крупнейшим в мире производителем железнодорожной техники. ОАО «МЛРЗ «Милорем» совместно  с компанией Bombardier Inc. рассматривает ряд направлений модернизации локомотивов серии ЧМЭ-3 и М 62, которые возможны при проведении заводского ремонта. В частности,  при выполнении работ по глубокой модернизации тепловоза ЧМЭ-3 фактически будет получен новый современный локомотив, отвечающий всем требованиям, предъявляемым на железнодорожном транспорте. Это реальное продление срока эксплуатации локомотива, уменьшение затрат на топливо, снижение эксплутационных расходов, а также значительное улучшение эргономических свойств и условий труда локомотивных бригад. И, что немаловажно, будет достигнуто выполнение экологических требований согласно всем стандартам. При реализации проекта модернизации тепловоза серии М 62 по замене штатного дизеля 14Д40 на силовую установку MTU 12V4000R43 (L) (Германия) будут непосредственно решены основные вопросы эксплуатации локомотива. А именно - продление срока службы, уменьшение расхода топлива, снижение эксплутационных расходов за счёт уменьшения затрат на техническое обслуживание локомотива. Общим для новых немецких дизелей тепловозов серии ЧМЭ-3 и М 62 является направленность на улучшение экологической безопасности (согласно требованиям стандарта IIIB), а также надёжность и экономичность. Дизельные двигатели железнодорожного назначения серии 4000 устанавливают на магистральных и маневровых тепловозах, а также на высокоскоростных дизель-поездах. Так, при разработке двигателя серии 4000 были улучшены показатели расхода топлива и затрат жизненного цикла. Для выполнения последнего требования были  снижены затраты на техническое обслуживание – большой межремонтный срок, а также были выявлены высокая эксплутационная готовность и надёжность дизеля. Новые дизели этой серии имеют мощность в диапазоне от 1000 до 2700 кВт.
Совместное сотрудничество с компанией Bombardier Inc. даст возможность ОАО «МЛРЗ «Милорем» выйти на новый качественный технический и технологический уровень по ремонту тягового подвижного состава. Это позволит предприятию соответствовать мировым стандартам производства и идти в ногу со временем.
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